
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 9 de febrero de 2024, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 

Expte: PNL 57/24 RGEP 3956 

Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 

Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 

a: Primero: Instar al Gobierno de la Comunidad de Madrid a impulsar la 

extensión de la carretera M-111 hasta la provincia de Guadalajara, con el 

objetivo de mejorar la conectividad entre las regiones de la Comunidad de 

Madrid y de Castilla-La Mancha, fomentando así el desarrollo económico de 

ambos territorios. Segundo: Instar al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 

impulsar el inicio de los estudios técnicos y medioambientales necesarios para 

valorar la viabilidad de la extensión de la carretera M-111 hasta la provincia de 

Guadalajara. Estos estudios evaluarán aspectos como la planificación, la 

viabilidad técnica, los impactos ambientales y el posible trazado de la 

carretera, entre otros. Tercero: Instar al Gobierno de la Comunidad de Madrid 

a buscar, conjuntamente con el Gobierno de Castilla la Mancha, el modo de 

conveniar la realización de todas estas actuaciones en las carreteras limítrofes 

de ambas Comunidades, atendiendo cada región sus obligaciones en función 

de sus competencias, para su tramitación ante la Comisión de Vivienda, 

Transportes e Infraestructuras. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla, disponer su publicación y tramitación 

posterior ante la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, todo 

ello conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97 y 205 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea. 

 

COMPARECENCIA 

 

Expte: C 312/24 RGEP 3443 

Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 

Compareciente: Sr. D. Pablo Rodríguez Sardinero, Director Gerente del 

Consorcio Regional de Transportes, ante la Comisión de Vivienda, 

Transportes e Infraestructuras. 

Objeto: Nuevo mapa concesional de los servicios interurbanos de la 

Comunidad de Madrid. (Por vía art. 221 R.A.M.) 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva al 

respecto, de conformidad con el artículo 221 del Reglamento de la Asamblea, 

y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de 

conformidad con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de 

Madrid. 

 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 

 

Expte: PCOC 1085/24 RGEP 3394 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿En qué situación se encuentra el proyecto de ampliación de la Línea 

9 entre los desarrollos de Los Ahijones y Los Berrocales? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1086/24 RGEP 3397 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué objetivos pretende cumplir la futura Agencia Madrileña de 

Logística, anunciada por el Sr. Rodrigo, Consejero de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1087/24 RGEP 3398 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué medidas del Plan de Prevención del Suicidio de la Comunidad 

de Madrid 2022-2026 pueden ser incorporadas por Metro de Madrid para 

prevenir los suicidios que se producen en el suburbano? 



Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1100/24 RGEP 3422 

Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Valoración del Gobierno de la Línea interurbana 416 que une el 

Hospital Infanta Elena, ubicado en Valdemoro, con varios municipios de la 

zona sur de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1113/24 RGEP 3516 

Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué obras de renovación de las vías ciclistas existentes se han 

realizado para adecuarlas a los parámetros del Plan de la Red Básica de Vías 

Ciclistas? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1139/24 RGEP 3587 

Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿En qué fase se encuentra la investigación del incidente ocurrido en 

la línea L2, el día 17 de octubre de 2023, en el que se quemaron dos patinetes 

eléctricos? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 



 

Expte: PCOC 1141/24 RGEP 3593 

Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Ha valorado el Gobierno regional acometer las obras de la L6, en 

horario nocturno mientras el metro no está en funcionamiento? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1143/24 RGEP 3596 

Autor/Grupo: Sr. Varela-Portas Orduña (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿En qué estado se encuentra el proyecto de una vía desde 

Colmenarejo a la M-503? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1169/24 RGEP 3676 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: Valoración de la Estrategia de Seguridad Viaria para la Comunidad de 

Madrid para el período 2021-2030. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1170/24 RGEP 3678 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 



Objeto: ¿Cómo integra el gobierno regional la perspectiva de género en los 

planes y proyectos desarrollados por la Consejería de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1180/24 RGEP 3696 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 1? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1181/24 RGEP 3697 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 2? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1183/24 RGEP 3699 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 3? 



Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1185/24 RGEP 3701 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de Gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 4? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1186/24 RGEP 3702 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de Gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 5? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1187/24 RGEP 3703 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de Gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 6? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 



 

Expte: PCOC 1188/24 RGEP 3705 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de Gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 7? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1190/24 RGEP 3707 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de Gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 8? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1191/24 RGEP 3708 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de Gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 9? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1192/24 RGEP 3709 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 



Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de Gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 10? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1193/24 RGEP 3710 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de Gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 11? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1194/24 RGEP 3712 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es el nivel de ejecución del Consejo de Gobierno de la 

Comunidad de Madrid del programa de ayudas a la vivienda del Plan Estatal 

2022-2025, referido al programa 12? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1195/24 RGEP 3714 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuál es la planificación para este año 2024 con respecto a las 

distintas obras de Metro de la Comunidad de Madrid? 



Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1198/24 RGEP 3731 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al papel que los 

aparcamientos disuasorios tienen en la planificación de la movilidad 

madrileña? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1200/24 RGEP 3760 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno respecto a la evolución de la 

presencia femenina en cargos de responsabilidad (directoras, responsables de 

división, área y servicio) en Metro de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1205/24 RGEP 3775 

Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: Proyectos impulsados por el Gobierno regional en materia de 

movilidad sostenible y cambio climático vinculados al Plan de Recuperación, 

Transformación y Resiliencia desde la Consejería de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 



y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1212/24 RGEP 3802 

Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué proyectos tiene previsto ejecutar para la consolidación, y en su 

caso, ampliación del servicio de taxi a demanda en diferentes territorios de la 

Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 1244/24 RGEP 3957 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace sobre la dotación actual de personal en las 

estaciones de Metro? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

DESIGNACIÓN DE SECRETARIA: COMISIÓN DE VIVIENDA, 

TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 

 

RGEP 3800/24 

Objeto: Acuerdo de la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, 

en su reunión de 2 de febrero, comunicando la designación como Secretaria 

de la misma en la Sra. Diputada Dña. Isabel Sofía Cadórniga Varela, a los 

efectos previstos en el artículo 65.5 del Reglamento de la Asamblea. 

Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 65.5 del 

Reglamento de la Asamblea, declara formalmente cubierta la Secretaría de la 

Comisión de Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras por la Sra. 

Diputada Dña. Isabel Sofía Cadórniga Varela. 

 



CAMBIO DE MIEMBROS EN LAS COMISIONES DE LA CÁMARA: GRUPO 

PARLAMENTARIO VOX EN MADRID 

 

RGEP 4366/24 

Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, 

comunicando cambio de portavocías, por su Grupo Parlamentario, en las 

Comisiones de Economía y Empleo, Digitalización y Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Acuerdo: Toma de conocimiento y, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 

64.2 del Reglamento de la Asamblea, declaración formal de la modificación, 

ordenando su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea y dando traslado 

a las Comisiones de Economía y Empleo, Digitalización y Vivienda, 

Transportes e Infraestructuras. 

 

Madrid, 9 de febrero de 2024 

EL PRESIDENTE, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E 

INFRAESTRUCTURAS 

 


